
Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2005 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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ΦΥΣΙΚΗ 
ΘΕΤΙΚΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

 ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑ 1o   
1.  → γ.  η ένταση του ρεύµατος ε ίναι  µηδέν.  
2.  → γ.  θα ελαττωθεί   
3.  → β.  1,25  

4.  → δ.  µικρότερη της ενέργειας ταλάντωσης ΕΒ  του σηµείου Β  

5.  α. → ΛΑΘΟΣ  

β. → ΛΑΘΟΣ  

γ. → ΣΩΣΤΟ  

δ. → ΛΑΘΟΣ  

ε. → ΛΑΘΟΣ  
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2Α .  → Επειδή η συρρίκνωση οφείλεται  σε εσωτερικές δυνάµεις ,  η  στροφορµή 
του άστρου διατηρείται  σταθερή.  Για την κινητική ενέργεια ισχύει :  
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Η ροπή αδράνειας µειώνεται  λόγω της συρρίκνωσης (Ι 0  > Ι) .   
Άρα η κινητική του ενέργεια του άστρου αυξάνεται  (Κ 0  < Κ).   
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